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ГЛОБАЛІЗАЦІЯ ЯК ОСНОВНИЙ ЧИННИК  

ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ 

 

Глобалізація справляє значний вплив на сучасний розвиток і формування фінансової 

системи. На сьогодні глобалізаційні процеси охопили майже всі сфери суспільного 

розшарування. Ефективне функціонування фінансової системи за умов сучасних 

глобалізаційних процесів, передбачає необхідність нової державної фінансової політики, 

орієнтованої на забезпечення національних та міжнародних економічних інтересів. 

Фінансова глобалізація є складником економічної глобалізації. Вона являє собою 

ключовий процес розвитку світової економіки кінця XX – початку XXI століття, наслідком 

якого стала нова якість економічних зв’язків між суб’єктами глобальної системи. Цей процес 

досі не мав аналогів в економічній історії. Таким же новим явищем є і сформований 

глобальний фінансовий ринок. Фінансова глобалізація знаменує собою зростаючу фінансову 

єдність та взаємозалежність фінансово-економічних систем країн світу. Більшість 

вітчизняних і зарубіжних фахівців вважають економічну (в тому числі фінансову) 

глобалізацію притаманною останній чверті XX століття. Проте чимало її ознак існувало і в 

попередні періоди. Так, світова валютна система на основі золотого стандарту сформувалася 

ще в середині XIX століття, трансформуючись у золотодевізну та девізну впродовж усього 

XX століття [1]. 

Значним фактором, що відображає стан міжнародних фінансових відносин та розвиток 

світової спільноти є глобалізаційні процеси, в яких приймає участь велика кількість країн, 

що різняться своїм економічним та політичним розвитком. Характерною особливістю 

глобалізації фінансових ринків є те, що вони забезпечують можливість вільного руху 

фінансового капіталу. Оскільки капітал є одним з необхідних інструментів виробництва, 

кожна країна повинна бути конкурентоспроможною в його залученні. Розвиток фінансового 

ринку кожної країни повинен залежати і від швидкості та ефективності проведених змін на 

користь,в першу чергу, не держави, а кожного конкретного суб’єкта господарювання. В 

сучасному світі все більш актуальну роль починає набувати фінансова глобалізація, яка 

розповсюдилась на всіх рівнях національної та міжнародної фінансової системи. Чим вищий 

рівень фінансової глобалізації, тим частіше країна є учасником світових економічних 

процесів. Тому виникає необхідність в узагальненні переваг та недоліків даного процесу для 

всіх учасників світового фінансового ринку [2]. 

Характерною рисою світових економічних відносин стає інтенсивний розвиток 

фінансової глобалізації із залученням національних економік до світового ринку капіталу, 

посилення їх взаємозалежності. Фінансова глобалізація має подвійний вплив на економіку: з 

одного боку, скасування обмежень на приплив капіталу дає змогу повніше задовольнити 

потреби суб’єктів господарювання у фінансових коштах і стимулює інвестиційний процес, з 

другого – ускладнюється утримання стабільного обмінного курсу, підвищується вразливість 

економіки до негативного впливу зовнішніх факторів, обмежується можливість 

центрального банку у здійсненні незалежної монетарної політики [3]. 

Дослідження глобалізації фінансової системи залежить від розвитку економіки країни. 

Тому країнам потрібно вчасно реагувати на світові глобалізаційні процеси та шукати шляхи 

співпраці з новими фінансовими ринками. Процеси інтеграції в Україні потребують 

дотримання чіткої стратегії розвитку фінансового ринку. 
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